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Пунктами 11 та 12 Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/
розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого наказом Міністерства
фінансів України від 12.12.2019 № 520, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.12.2019 за № 1245/34216
визначено, що рішення про реєстрацію або відмову в реєстрації податкової накладної/розрахунку
коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) набирає чинності в день прийняття
відповідного рішення.
При цьому рішення комісії регіонального рівня про відмову в реєстрації податкової накладної/розрахунку
коригування в ЄРПН може бути оскаржено в адміністративному або судовому порядку.
Відповідно до п. 3 Порядку розгляду скарги щодо рішення про відмову в реєстрації податкової накладної/
розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, про неврахування таблиці даних платника
податку на додану вартість, про відповідність платника податку на додану вартість критеріям ризиковості
платника податку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 «Про
затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в
Єдиному реєстрі податкових накладних» (далі – Порядок розгляду скарги), скарга подається платником ПДВ
протягом 10 робочих днів, що настають за днем прийняття рішення комісією регіонального рівня.
Згідно з п. 5 Порядку розгляду скарги скарга з додатками до неї (за наявності) та/або заява про відкликання
скарги подаються платником податку в електронній формі технічними засобами електронних комунікацій з
дотриманням вимог Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI, Законів України від 22
травня 2003 року №  851-IV «Про електронні документи та електронний документообіг», від 05 жовтня 2017
року № 2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» і реєструється ДПС у день її
надходження.

  Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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